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h)
i)

j)

k)

a) a O: D = 1R ;
2 0: DD = R\{-Va;/a} ;
b) Achsensymmetrie zur y-Achse ;
c) keine Nullstelle fiir a < 0 ;
Nullstellen bei a > 0:
d) Asymptoten: vy = a ;
nur fiir a > O: x =4VJa; x=-Ja;
2x(1-a2)
L] — _ — .
eJ f (X) - (xz_a)z I
f) Der Z&hler der 1. 2bleitung ist ein Polynom
1. Grades; die Funktion hat damit genau eine
Extremstelle.
Der Nenner ist immer gr&Ber als Null; deshalb 148t
sich folgende Fallunterscheidung durchfiihren:
x>0A Jal<1 ¢ f'(x) > O = f monoton zunehmend
X<0AM lJal<1 : f'(x) < 0 == f monoton abnehmend
== Minimum bei x = O fir lal < 1
X <OA Jlal>1 : f'(x) > 0 = f monoton zunehmend
x >0A lal>1 : f'(x) < 0O = f monoton abnehmend
=> Maximum bei x = 0 fiir lal > 1 .
Pusnahmen: a =1 ; a= -1 ; a = 0.
S+ : (1;-1) , S2 (-1;—1);
a=1 :
(2a2-2) (3x2+a)
f“(x) (X2_a)3 r
L =31
Ortslinie der Flachpunkte: Yy ®ega— o
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